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Λεμεσός 31/12/2025 

 
 
 
Αξιότιμες κυρίες/αξιότιμοι κύριοι, 
 
Στο πλαίσιο της ετήσιας έκθεσης αναφορικά με την υλοποίηση του 
επιχειρηματικού σχεδίου και τα αποτελέσματα της ένατης εταιρικής 
χρήσης από την εισαγωγή των μετοχών της Εταιρείας προς 
διαπραγμάτευση στη ΝΕΑ Αγορά του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου, 
παρατίθενται κατωτέρω συνοπτικά στοιχεία και διαπιστώσεις της 
Διοίκησης. 
Η χρήση 2025 εξελίχθηκε σε περιβάλλον αυξημένης γεωπολιτικής, 
οικονομικής και χρηματοπιστωτικής αβεβαιότητας, η οποία επηρέασε τη 
συνολική επενδυτική δραστηριότητα τόσο σε ευρωπαϊκό όσο και σε 
διεθνές επίπεδο. Οι συνεχιζόμενες πολεμικές συγκρούσεις, οι μεταβολές 
στις αγορές κεφαλαίου και η επιδείνωση των συνθηκών 
προβλεψιμότητας συνέβαλαν στη διαμόρφωση συνθηκών 
περιορισμένης κινητικότητας και υψηλής αναβλητικότητας. 
 
Οι επιχειρήσεις στην Κύπρο και την Ελλάδα συνέχισαν να 
αντιμετωπίζουν αβεβαιότητα ως προς το λειτουργικό κόστος και τις 
συνθήκες χρηματοδότησης, γεγονός που επηρέασε τον χρονισμό λήψης 
επενδυτικών αποφάσεων και την πρόοδο επιχειρηματικών σχεδίων. Στο 
πλαίσιο αυτό, και παρά το ισχυρό ενδιαφέρον, παρατηρήθηκε αυξημένη 
τάση αναβολής ή μετάθεσης έργων, ιδίως σε δραστηριότητες που 
συνδέονται με εισαγωγές και εταιρικές συναλλαγές. 
 
Κατά τη διάρκεια της χρήσης, η Εταιρεία διατήρησε ενεργές συμβατικές 
και προσυμβατικές σχέσεις στον τομέα της παροχής υπηρεσιών προς 
επιχειρήσεις, οι οποίες αφορούν, μεταξύ άλλων, διαδικασίες εισαγωγής 
αξιών σε οργανωμένες αγορές σε Ελλάδα και Κύπρο, έργα αναζήτησης 
και άντλησης κεφαλαίων, καθώς και παροχή εταιρικής και 
χρηματοοικονομικής συμβουλευτικής. Μέρος των εν λόγω έργων δεν 
ολοκληρώθηκε εντός της εξεταζόμενης χρήσης και βρίσκεται σε στάδιο 
εξέλιξης, χωρίς να υφίσταται βεβαιότητα ως προς τον ακριβή χρόνο 
ολοκλήρωσής τους. 
 
Το επιχειρηματικό αντικείμενο της Aeonic περιλαμβάνει αφενός την 
παροχή υπηρεσιών Διαχείρισης Περιουσίας, μέσω διαχείρισης 
χαρτοφυλακίων και παροχής επενδυτικών συμβουλών, και αφετέρου 
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την παροχή υπηρεσιών Corporate Finance, οι οποίες περιλαμβάνουν 
εισαγωγές αξιών, έργα κεφαλαιακής ενίσχυσης επιχειρήσεων και 
συναφείς συμβουλευτικές υπηρεσίες, σύμφωνα με το ισχύον 
κανονιστικό πλαίσιο. 
 
Κατά τη χρήση 2025, η Εταιρεία βρισκόταν σε διαδικασία αναμονής της 
σχετικής κανονιστικής έγκρισης από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς για 
την παροχή της επενδυτικής υπηρεσίας διάθεσης χρηματοοικονομικών 
μέσων χωρίς δέσμευση ανάληψης, χωρίς η ολοκλήρωση της διαδικασίας 
να έχει επέλθει εντός της εξεταζόμενης περιόδου. 
Ειδικότερα, τα έσοδα της χρήσης 2025 διαμορφώθηκαν σε χαμηλότερα 
επίπεδα, γεγονός που αποδίδεται κυρίως στις καθυστερήσεις 
υλοποίησης έργων και στη γενικότερη περιορισμένη δραστηριότητα 
στην αγορά εταιρικών συναλλαγών και κεφαλαιαγορών. Η Διοίκηση 
παρακολουθεί τις εξελίξεις και αξιολογεί διαρκώς τις επιπτώσεις τους 
στη λειτουργική και χρηματοοικονομική θέση της Εταιρείας. 
 
Η Διοίκηση επισημαίνει ότι οποιεσδήποτε εκτιμήσεις ή προσδοκίες 
σχετικά με τη μελλοντική πορεία της Εταιρείας τελούν υπό την αίρεση 
εξωγενών παραγόντων και συνθηκών της αγοράς, οι οποίες δεν είναι 
δυνατόν να προβλεφθούν με ακρίβεια κατά τον χρόνο σύνταξης της 
παρούσας έκθεσης. 
 
Η Εταιρεία συνεχίζει να λειτουργεί με γνώμονα τη συμμόρφωση προς το 
ισχύον κανονιστικό πλαίσιο, τη συνετή διαχείριση κινδύνων και την 
προσαρμογή της στρατηγικής της στις επικρατούσες συνθήκες του 
επιχειρηματικού περιβάλλοντος. 
 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
 
Σεραφείμ Χαραλαμπίδης 
Διευθύνων Σύμβουλος 
 


